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 متوسط01 : المستوى                                                                                                                                                      

 : إليك الصورة التالية 01التمرين

 اتمم الجدول التالي وفقا للصورة -1

 الفاكهة
 

    

 عددها
 

    

 من خلال الجدول ماهي الفاكهة الأكثر ظهورا؟ -2

 احسب النسبة المئوية للفاكهة الأقل ظهورا -3

 

 

 

 

 : 02التمرين

 القائمة التالية مجموعة تلاميذ يليها رمزا يدل على عدد الكتب قراءة في العام

A قليل القراءة: 

Bمتوسط القراءة: 

Cكثير القراءة: 

Dمعدوم القراءة : 

 -   (C) خديجة –  (B) فاطمة – (C) عثمان  - (A)خالد  –  (C) بوبكرا –  (C)بدر الدين  - (C) عمر -  (B)سنية   -  (C) علي - (A)العربي  - (C)محمد 

 .(B) حسام  –  (A) شيماء –  (C)احمد  -  (B) حفصة  – (B) حذيفة  – (A) الياس  -  (C) عائشة  –  (D)عبد الحميد  - (B)فضيل 

 لي اتمم الجدول التا -1

 رمز درجة القراءة
 

A    

 عدد التلاميذ
 

    

 هو الرمز الأكثر ظهورا؟ من خلال الجدول ما -2

 احسب النسبة المئوية لمتوسطي القراءة -3

 : 03التمرين

 اليك المخطط التالي

 الذي يمثل لون العينين لمجموعة من العمال 

 في مصنع

 هو عدد العمال الذين لون عينيهم بنية؟ ما -1

 احسب عدد العمال الذين تمت عليهم  -2

 الدراسة.

 احسب النسبة المئوية للعمال الذين لون  -3

 عينيهم بنية غامقة.
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 : 04التمرين

 سئل عدد من الأشخاص على فكرة تخص المجتمع فكانت النتائج كمايلي :

موافق  -موافق  -أرفض  -أرفض  -لا أدري  -موافق  -موافق  -لا أدري  -أرفض  -موافق  -موافق  -أرفض  –لا أدري  -لا أدري  -موافق  -موافق 

 موافق . -موافق  -موافق  -لا أدري  -موافق  -موافق  -موافق  -أرفض  -موافق  -

 صنف المعطيات السابقة في جدول (1

 احسب عدد الأشخاص المشاركين (2

 ارسم مخطط دائري يمثل المعطيات السابقة. (3
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